

# 日照千足金饰品均涨30元/克

## 业内人士提醒,购买不但要货比三家,还要多跑几家商场

有的商场搞店庆,入驻的品牌金饰品也会跟着做促销;金饰品的售价基本上都由供货商决定,而且供货商会不定期选择某个商场做促销,所以也导致同一品牌的金饰品在不同商场价格不一样。看来,想要买到物美价廉的金饰品,不但需要货比三家,还需要多跑几家商场。

本报9月3日讯(见习记者 许妍) 国际金价如今反弹力度强劲。3日,记者走访日照市几家大型商场和金饰品牌的专卖店发现,千足金饰品每克价格平均上涨30元/克。业内人士提醒消费者,购买前要多走几家店,“同一品牌的金饰品,在不同商场价格可能都不一样。”

### 千足金饰价格 涨30元左右

3日,记者从日照信百泉珠宝店了解到,千足金饰品的价格为每克328元,而6月底时候,这家店的千足金饰品一度达到每克299元,“价格触底之后,就开始反弹了。”一店员说,他们店的千足金饰品价格上涨了29元。

随后,记者又来到金至尊,当日金至尊千足金饰品的价格是每克360元,相比较7月初的326元,价格上涨了34元。记者又从银座商城、新玛特购物广场

等处了解到,老凤祥千足金饰品3日的价格比最低价每克高出30元,周大福千足金饰品则高出28元。

此外,老庙黄金的千足金饰价格从6月底是免加工费每克348元,现在是350元,加工费另收,“加工费每克20元左右,实际上价格也是上涨的。”一业内人士介绍说。

据几大品牌的千足金饰品销售员普遍表示,最近千足金的市场行情并不好,“一是因为价格上涨了,市民消费热情不高;此外,前段时间很多市民已经买足了饰品,所以需求量暂时少了。”一销售人员分析说。

### 想买千足金饰品 多逛几家商场看看

3日上午10点多,新玛特购物广场为庆祝开业8周年,各类商品销售都有折扣,金饰也不例外,有些专柜推出了每克降价10元甚至20元的优惠。



价格上涨再加上市民需求量降低,导致一些金饰柜台挺冷清。 本报见习记者 许妍 摄

“同一品牌的金饰品,在不同商场,价格也不一样。”一位业内人士分析说,就像有的店搞店庆,其中的品牌金饰品也会跟着做促销。

“金饰品的售价基本上都由供货商决定,而且供货商会不定期选择某个商场做促销,所以也

导致同一品牌的金饰品在不同商场价格不一样。”该人士说,日照地区同一品牌的金饰商品,几乎都是由同一供货商统一供货的。

该人士提醒消费者,需要购买金饰品时,最好多逛几家商场,寻找最物美价廉的金饰品。

# 住房公积金管理中心招聘18人

## 实行人事代理,9月10日开始网上报名

本报9月3日讯(记者 张永斌) 日照市住房公积金管理中心是市政府直属事业单位,负责全市住房公积金的管理和运作,根据事业发展需要和岗位空缺情况,面向社会公开招聘18名工作人员。

此次招聘要求国家统招全日制普通高校本科以上学历,学士以上学位,本科毕业生年龄不

超过28周岁(1985年9月1日以后出生),硕士研究生年龄不超过30周岁(1983年9月1日以后出生)。

笔试时间:10月12日上午8:30—11:00。

准考证发放:考生于10月9日—11日上午9:00—下午17:00凭本人身份证到报名处领取。

笔试成绩和进入面试的人员名单将公布,并电话通知参加面试人员。

对进入体检考核范围的人员,进一步进行资格审查,并对报考人员的德能勤绩廉等情况进行全面考核。考核、体检不合格形成的空缺,可按考试总成绩依次递补。

拟聘用人员经7天公示无异议的,办理聘用手续,实行人事代理。受聘人员按规定实行试

用期制度,期满考核合格的正式聘用,不合格的解除聘用合同。

网上报名为9月10日—9月20日。网上报名指定邮箱:rzrlzysc@163.com。现场确认:9月10日—9月24日(法定工作日)。确认地点:日照人力资源市场一楼南区。联系电话:0633-8866153,咨询电话:0633-8168260。

# 山海天两所幼儿园招15名教师

## 报名截至今今天下午6点

本报9月3日讯(记者 张萍) 3日,记者从山海天旅游度假区教育局获悉,山海天实验幼儿园和两城中心幼儿园招聘15名幼儿园教师,报名时间截止到4日下午6时。考试将考察键盘、声乐和舞蹈。

据介绍,此次招聘的15名教师中,山海天实验幼儿园10

人,两城中心幼儿园5人。报名人数达不到职位数三倍的,相应减少招生计划。

报考者须具备幼儿园教师资格证书、全日制学前教育专业中专及以上学历以及普通话证书符合岗位要求。报考者年龄须在30岁以内(1983年1月1日之后出生)。报名时间为3日上午9:00

至9月4日下午6:00,报名地点为山海天实验小学综合楼四楼。报名须持本人毕业证、学位证、就业报到证、教师资格证、普通话证书、身份证等材料。

此次招考采用基本功考试与课堂讲课相结合的方式。考试内容:键盘、声乐和舞蹈;讲课采用模拟课堂方式进行,内

容为幼儿园现行通用教材。总成绩按照基本功和课堂讲课各占50%计算。

根据招聘计划按总成绩由高到低等额确定进入体检考核范围人员。经复审和体检合格的,确定为拟聘人员,公示7天,无异议的,签订聘任合同。合同原则上一年一签。

### 加快治理低电压

8月25日,投资80万的莒县寨里河镇大翟沟村农网升级改造竣工,彻底解决该村低电压问题。近年来,国网莒县供电公司积极实施农网改造升级工程,不断完善农村电网配电网,让客户用电无忧。(李兴隆)

### 服务重点项目建设

8月26日,莒县大自然生物质能热电有限公司二期1.2万千瓦发电机组并网申请和宏德柠檬酸厂迁址用电工作进展顺利,这是今年,国网莒县供电公司紧紧围绕重点项目建设,推出特色服务,确保各项重点项目早送电,早投产。(张延涛)

### 精心部署应战“秋老虎”

立秋以来,气温依然居高不下。国网莒县供电公司积极履行社会责任,采取有效措施,从容应对高温天气,确保“秋老虎”节气期间电网安全可靠运行。(杜树超)

### 严抓施工现场安全

9月3日,国网莒县供电公司安全监察人员对10千伏文心东路线高压接火工作现场的安全措施落实、“两票”办理等情况进行检查。该公司在严查施工现场,严格安全管理上取得了良好效果。(段会勇)

### “峰谷分时电价”惠用户

“我这个月电费少缴了3万多元。”8月25日,莒县润涛果蔬食品加工厂李经理高兴的说。从2011年国网日照莒县供电公司实行峰谷分时电价政策以来,该加工厂从仅错峰用电库降温一项,就节约资金累计达55多万元。(李兴隆)

# 智能电视很忙 海信4K VIDAA值得期待

近期,彩电业不断传出新品发布消息,加上互联网企业争相进军智能电视领域,让智能电视成为关注热点。

今年上半年深刻颠覆智能电视操控模式的海信VIDAA TV近期也传出新品推出计划。海信终端卖场已经启动了4K VIDAA新品预定活动。可行肯

定的是,新推出的VIDAA电视将由FUD高清显示升级为分辨率达到3840\*2160的4K超高清显示配置。而且此次显示升级覆盖VIDAA 39寸、42寸、50寸、58寸、65寸全部规格。海信方面透露,4K新VIDAA在定价上将延续高性价比定位,让更多消费者享受到4K超清和极

简智能娱乐的完美碰撞。

4K VIDAA目前较准确的推出时间预计在9月中旬,据4月首发也仅短短5个月时间。海信于7月17号完成的中国智能电视行业首次在线升级也是在VIDAA产品实现。9月份发布的4K VIDAA除在显示上的重大升级外,其他硬件配置及软

件系统也会有惊喜变化,具体升级内容目前只能等待其9月中旬的正式发布信息。

VIDAA TV相比传统智能电视的优势主要体现在其简单、快捷的操控设计,其直播电视、视频点播、媒体中心、智能应用四大功能的使用均可通过遥控器一键完成,将用

户对产品的学习使用过程简单化。在今年6月份一次六大主流品牌的智能电视公开评测中,海信VIDAA TV在切换速度、应用软件数量、直播观看体验、视频点播体验、UI界面设计体验、外观体验、遥控器体验等多项评比中拔得头筹。